
１５、とっとり市報を読む程度

◇とっとり市報を読む程度については、「2.関⼼のある記事だけを読んでいる」が52.8％
と最も多い。次いで「3.⾒出しや写真をざっと⾒る程度」15.1％、「1.すべての記事を
詳しく読んでいる」12.0％、の順となっている。

◇年齢別では、60〜70 歳代で「1.すべての記事を詳しく読んでいる」「2.関⼼のある記事
だけを読んでいる」が多く、10〜20歳代では「4.ほとんど読まない」「5.全く読まな
い」が多い。

(２) とっとり市報をどの程度読んでいますか。（1つだけに○）
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とっとり市報を読む程度（％） 全体（Ｎ＝2050）

とっとり市報を読む程度／性別、年齢別（％）
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全体(N=2050) 12.0 52.8 15.1 8.1 5.3 

男 性 11.6 48.4 17.8 10.4 6.6 

⼥ 性 12.1 56.2 12.9 6.7 4.5 

10 代 1.2 17.1 15.9 20.7 37.8

20 代 3.4 30.4 26.4 16.9 19.6 

30 代 7.6 56.1 14.8 11.4 7.2 

40 代 10.0 57.3 13.7 9.3 5.3 

50 代 8.5 54.5 18.5 8.8 2.5 

60 代 16.6 58.0 12.1 4.3 0.6 

70 代 19.9 54.7 12.2 3.3 0.3 
※「無回答」は割愛しています。



１６、とっとり市報を読まない理由
(３) (２)で「ほとんど読まない」「全く読まない」とお答えになった⽅におたずねします。
とっとり市報を読まない理由は何ですか。（1つだけに○）
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とっとり市報を読まない理由（％） 全体（n＝276）

とっとり市報を読まない理由／性別、年齢別（％）
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全 体
(n=276) 24.6 16.7 6.5 4.0 39.9 3.6 2.9 

男 性 21.5 12.8 7.4 5.4 45.0 4.0 3.4 

⼥ 性 28.2 21.8 5.6 2.4 33.9 3.2 1.6 

10 代 8.3 10.4 0.0 2.1 70.8 6.3 2.1 

20 代 27.8 14.8 3.7 1.9 40.7 3.7 3.7 

30 代 34.7 16.3 2.0 6.1 32.7 2.0 4.1 

40 代 27.3 25.0 4.5 0.0 38.6 2.3 2.3 

50 代 29.3 24.4 9.8 4.9 24.4 2.4 2.4 

60 代 16.0 12.0 28.0 16.0 20.0 8.0 0.0 

70 代 30.8 7.7 15.4 0.0 30.8 0.0 7.7 

◇とっとり市報を読まない理由については、「5.関⼼がない」が39.9％と最も多く、次いで
「1.⼿元に届かない」24.6％、「2.読む時間がない」16.7％、の順となっている。

◇性別では、男性は「5.関⼼がない」が⼥性より多い⼀⽅で、⼥性は「2.読む時間がない」
が男性より多い。

◇年齢別では、60歳代で「3.あまり役に⽴たない」が相対的に多くみられる。

※「無回答」は割愛しています。


